
Миколаївська обласна рада професійних спілок - Обговорено ситуацію на підприємствах  ДП «Миколаївський облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України»
П'ятниця, 27 липня 2018, 12:19

  

26 липня п.р., в рамках Угоди про співпрацю між відділенням НСПП в
Миколаївській області та Миколаївською обласною радою профспілок, проведено
робочу зустріч із головою об’єднаної профспілкової організації працівників
шляхових господарств Ольгою Шмаковою. В зустрічі взяли участь в.о
. начальника Відділення НСПП Світлана Загребайленко, головний спеціаліст
Відділення НСПП Наталія Жуковська, заступник голови обласної ради профспілок
Любов Онищенко та завідувач відділу з організаційних питань облпрофради
Наталія Євстаф’єва. 

  

Любов Онищенко повідомила присутніх щодо складної ситуації із виплати заробітної
плати на ДП «Миколаївський облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна компанія
«Автомобільні дороги України». Так, станом на 01.07.2018 року борг із виплати
заробітної плати становить 3806,0 тис.грн. Також Л.Онищенко
порекомендувала, що наймані працівники можуть звернутися до суду з позовними
заявами про стягнення заборгованості із заробітної плати.

      

Світлана Загребайленко поінформувала присутніх, що ситуація із заборгованості з
виплати заробітної плати, яка склалася на ДП «Миколаївський облавтодор» ВАТ
«Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» разом із чотирма
філіями, розглядалася в липні 2018 року на обласній тимчасовій комісії з питань
погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій,
стипендій та інших соціальних виплат. На комісії в.о. керівника ДП «Миколаївський
облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» 
Олександр Шевченко 
повідомив, що планується реорганізація філій ДП «Миколаївський облавтодор» ВАТ
«Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» в зв’язку зі скрутним
фінансово-економічним становищем підприємства.
Також в.о. керівника повідомив, що розроблено проект постанови, згідно з яким
державна акціонерна компанія ліквідується, а її дочірні підприємства – облавтодори
переходять у сферу управління державного агентства автомобільних доріг.
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Світлана Загребайленко зупинилась на порядку формування вимог найманих
працівників та процедурі вступу в колективний трудовий спір (конфлікт).

  

В свою чергу, Ольга Шмакова повідомила про вкрай складне соціально-економічне
становище на підприємствах ДП «Миколаївський облавтодор» ВАТ «Державна
акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» у зв’язку з несвоєчасною виплатою
заробітної плати працівникам. Заборгованість має місце понад 3 місяці, починаючи з
квітня п.р. Така ситуація викликана, в тому числі, обмеженістю фінансування дорожніх
робіт з експлуатаційного утримання доріг загального користування. 
Ольга Шмакова
також зазначила, що у разі погіршення або загострення стану соціально-трудових
відносин на підприємствах ДП «Миколаївський облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна
компанія «Автомобільні дороги України» буде звертатися до Відділення НСПП у сприянні
його поліпшення. 

  

За результатами робочої зустрічі Відділенням НСПП ДП «Миколаївський облавтодор»
ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» включено до Бази
даних підприємств, що відзначаються підвищеним рівнем конфліктогенності. 

  

Відділення НСПП в Миколаївській області
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